
 
 

З В І Т  

про виконання плану роботи  

Богодухівської районної  державної адміністрації  

на І квартал 2011 року, затвердженого розпорядженням голови 

райдержадміністрації від 24.12.10 №549 
 

 

Планом роботи районної державної адміністрації на І квартал               

2011 року, затвердженим розпорядженням голови райдержадміністрації                

від 24.12.10 № 549, було заплановано до виконання 780 питань.   

Значна  увага районної державної адміністрації при його виконанні 

була зосереджена на виконанні завдань, визначених законами України, 

актами Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, 

розпорядженнями та дорученнями голови обласної та районної державних 

адміністрацій, а також програмами, прийнятими районною радою, та 

заходами і цільовими комплексними програмами, затвердженими 

розпорядженнями голови районної державної адміністрації. 

Всі заплановані заходи, що були передбачені планом роботи районної 

державної адміністрації виконані. 

Планом було передбачено 201 питання з перевірки виконання раніше 

прийнятих рішень. В тому числі з перевірки виконання Законів України - 58, 

актів Президента України – 12, актів Уряду – 33, розпоряджень голови 

обласної державної адміністрації – 29, розпоряджень голови районної 

державної адміністрації – 30, доручень голови обласної та голови районної 

державних адміністрацій – 25, інших  документів - 14.  

Відповідно до Положення про колегію районної державної 

адміністрації, затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації 

від 19.07.10 № 300,  та Регламенту районної державної адміністрації, 

затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації  від 13.01.11         

№ 13,  було підготовлено всі необхідні матеріали і організаційно забезпечено  

проведення  трьох  планових  спільних засідань колегії районної державної 

адміністрації та наради з адміністративно-господарським активом району: 

 - 26 січня: «Про хід виконання розпорядження голови 

райдержадміністрації від 29 листопада 2010 року № 496 «Про передачу 

закладів охорони здоров‟я первинної медико-санітарної ланки до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міста району», «Про підсумки 

соціально-економічного розвитку  району за 2010 рік  та завдання на              

2011 рік»,  «Про організацію проведення технічної інвентаризації захисних 

споруд цивільної оборони (цивільного захисту)», «Про стан реалізації у 

районі завдань у сфері державної кадрової політики, визначених актами і 

дорученнями Президента України» та «Про стан виконавської дисципліни в 

роботі з контрольними документами в районній державній адміністрації в 

2010 році»; 

 - 23 лютого: «Про підсумки виконання Пріоритетних напрямів роботи 

районної державної адміністрації за 2010 рік та затвердження їх  на 2011 рік», 



 

 
 

2 

«Про виконання Програми розвитку особистих селянських господарств 

району на 2004-2010 роки, затвердженої рішенням районної ради від 3 червня                 

2004 року (ІХ сесія ХХІУ скликання)»,  «Про стан погашення заборгованості 

з виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та стан 

зайнятості населення району», «Про підсумки роботи із зверненнями 

громадян, що надійшли до районної державної адміністрації та виконкомів 

місцевих рад району в 2010 році» та «Про стан періодичного поновлення та 

уточнення персональних даних Державного реєстру виборців»; 

 - 23 березня: «Про стан готовності сільськогосподарських підприємств 

району до проведення в 2011 році комплексу весняно-польових робіт», «Про 

підсумки виконання бюджету району за 2010 рік», «Про роботу щодо 

соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок аварії на 

Чорнобильській АЕС» та «Про організацію правової роботи в районній 

державній адміністрації, спрямованої на неухильне дотримання вимог 

чинного законодавства». 

 Загалом у І кварталі 2011 року на спільних засіданнях колегії 

райдержадміністрації та зборах адміністративно-господарського активу 

району  розглянуто 14 планових питань, за наслідками прийнято                        

13 розпоряджень голови райдержадміністрації (з 1 питання, розглянутого у 

порядку контролю, розпорядження не видавалось).  

Всього головою райдержадміністрації  у І кварталі 2011 року було 

прийнято  181  розпорядження, з них:  116 розпоряджень  з основної 

діяльності, 57 - з кадрових питань, 8 – таємних та для службового 

користування. 

 У I кварталі 2011 року проводилась робота щодо  забезпечення 

відповідності законодавству проектів розпоряджень голови 

райдержадміністрації, рішень колегії, а також інших актів 

райдержадміністрації. Загалом на відповідність чинному законодавству 

України було перевірено 116 розпоряджень голови райдержадміністрації. 

Виявлені недоліки в проектах розпоряджень усунено в робочому порядку,  

внесено необхідні доповнення та зміни.   

 Було забезпечено проведення 9 тематичних апаратних нарад у голови 

райдержадміністрації за участю керівництва райдержадміністрації, 

начальників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів 

райдержадміністрації, керівників територіальних органів виконавчої влади та 

місцевого самоврядування, відповідних керівників підприємств, установ та 

організацій району, на яких розглянуто 26 питань. За їх наслідками головою 

райдержадміністрації видано відповідні доручення, вживаються заходи щодо 

їх виконання у встановлені строки.   

 Підготовлено необхідні матеріали та забезпечено проведення                                

3 апаратних нарад у голови райдержадміністрації за участю керівництва 

райдержадміністрації, начальників відділів, завідувачів секторів апарату 

райдержадміністрації, начальників управлінь, відділів та інших структурних 

підрозділів райдержадміністрації, на яких проаналізовано виконання 

календарного плану проведення райдержадміністрацією основних заходів, 
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роботу з контрольними документами та зверненнями громадян протягом 

звітних періодів. У ході їх проведення визначено проблемні питання, 

встановлено шляхи їх виконання, а також сплановано завдання  на наступні 

місяці.   

Відповідно до затвердженого у встановленому порядку графіка, 

головою райдержадміністрації  проведено співбесіди з 20 керівниками 

органів місцевого самоврядування району щодо визначення основних 

проблем життєдіяльності територіальних громад. За результатами зустрічей 

головою райдержадміністрації видано відповідні доручення, стан та хід їх 

виконання періодично розглядаються  у порядку контролю на апаратних 

нарадах у голови райдержадміністрації.   

 Протягом звітного періоду в актуальному стані підтримувалися 

документи, що регламентують діяльність районної державної адміністрації, 

вживалися заходи щодо оптимізації її структури.  За результатами проведеної 

роботи головою райдержадміністрації прийнято розпорядження від 13.01.11          

№ 13 «Про затвердження Регламенту  Богодухівської районної державної 

адміністрації», від 26.01.11 № 6-ос «Про затвердження Списку осіб, 

зарахованих до кадрового резерву на 2011 рік для державної служби на 

посади першого заступника, заступників голови та керівника апарату 

районної державної адміністрації»,  від 16.02.11 № 61 «Про внесення змін до 

Розподілу обов‟язків» та від 28.02.11. № 12-ос «Про скорочення посади 

адміністратора апарату райдержадміністрації».   

 Відповідно до Інструкції з питань діловодства, затвердженої  

розпорядженням голови  райдержадміністрації  від 04.05.98 № 210                  

(у редакції розпорядження голови райдержадміністрації від 25.02.05 № 108), 

в  райдержадміністрації забезпечено чітку організацію діловодства.  

У І кварталі 2011 року зареєстровано 646 вхідних документів, що 

надійшли до райдержадміністрації. Направлено 713  вихідних документів. 

Електронною поштою до райдержадміністрації надійшло 365 вхідних 

документів, відправлено -  256. Реєстрація електронної пошти ведеться в 

окремо заведених журналах.  

Організація контролю за виконанням законів України, актів Президента 

України, постанов Кабінету Міністрів України,  розпоряджень голови 

обласної і голови районної державних адміністрацій  була спрямована  на 

забезпечення  оперативного контролю за виконанням законів України, актів 

Президента України, рішень Уряду, розпоряджень та доручень голови 

обласної і голови районної державних адміністрацій, цільових комплексних 

програм райдержадміністрації, простої кореспонденції.  

Облік контрольованих завдань проводиться систематично. 

Станом на 1 квітня 2011 року забезпечено вчасне виконання                         

12 розпоряджень, 8 доручень голови облдержадміністрації, зняття з контролю 

35 розпоряджень, 32 доручень голови райдержадміністрації, 195 листів та 

інших документів, 1 звернення депутата. На виконання документів, що мають 

тривалий термін виконання, забезпечено вчасне надання необхідних 

матеріалів.  
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У І кварталі 2011 року контролювався хід виконання 14 районних 

програм, затверджених рішеннями районної ради.   

Відповідно до затвердженого плану управліннями, відділами та іншими 

структурними підрозділами райдержадміністрації здійснювались конкретні 

заходи щодо розвитку галузей економіки району.  

Більшість промислових підприємств району наростили обсяги 

реалізації продукції, сільгосппідприємства розпочали проведення комплексу 

весняних польових робіт, підприємства житлово-комунального господарства 

провели опалювальний сезон на належному рівні. У соціально-гуманітарній 

інфраструктурі забезпечене стале функціонування. 

Промисловими підприємствами району за І квартал 2011 року 

реалізовано товарів, робіт і послуг на суму 30,2 млн. грн., що складає  97% до 

відповідного періоду минулого року. На даний показник негативно вплинула 

низка факторів, а саме: ТОВ «Богодухівський завод «Продтовари» здав в 

оренду виробничі потужності і отримує доход від  орендної плати,                  

ТОВ «Богодухівський молзавод» реалізував продукції менше, ніж                

ВАТ «Богодухівський молокозавод», на базі якого він створений. При цьому    

7 із 10 підприємств галузі збільшили обсяги реалізації. 

Найбільший обсяг товарної продукції забезпечили підприємства 

харчової та переробної промисловості: ТОВ «Богодухівський молзавод»  

(60% від обсягу реалізації галузі) та ЗАТ «Богодухівський м‟ясокомбінат», 

який з метою подальшого нарощення обсягів виробництва провів 

реконструкцію та відновив роботу забійного цеху.      

ВАТ «Богодухівський хлібозавод» не лише стримував, але й знизив 

відпускну ціну на соціально значущий хліб. У поточному році підприємство 

збільшило випуск та реалізацію хлібобулочних виробів.   

ВАТ «Первухінський цукрозавод» розпочав кампанію по заключенню 

угод на поставку сировини з господарствами району та суміжних районів і 

областей. Торік завод переробив 94,5 тис. тонн цукрових буряків, з яких 

лише 18% надійшло від сільгоспвиробників району. У поточному році 

заплановано збільшити площі посіву даної культури, а отже є надія, що 

питома вага району зросте.    

Поряд з цим, промисловий комплекс району має ряд проблемних 

питань.  Зокрема, Богодухівська районна друкарня та УВП УТОС 

продовжували працювати в режимі неповної зайнятості, а                              

ТОВ «Богодухівський нафтопереробний завод» не працював через 

відсутність сировини. УВП УТОС має заборгованість з оплати праці, а             

ТОВ «Богодухівський молзавод» - перед товароздатчиками району.  

Здійснено аналіз забезпечення у районі цінової ситуації на споживчому 

ринку відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації 

від 31.05.08 № 323. Проведено аналіз торгів (тендерів) на закупівлю товарів, 

робіт та послуг за державні кошти, цільового використання коштів бюджетів 

на будівництво реконструкцію і утримання об‟єктів, надходження податку з 

доходів фізичних осіб та середньомісячну заробітну плату в розрізі 

підприємств району.  Оновлені дані  економічного атласу Харківської 
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області.  Забезпечено ефективність роботи комунальних підприємств району, 

які є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міста 

Богодухівського району.    

Розроблено та затверджено у встановленому порядку Програму 

розвитку малого підприємництва в Богодухівському районі                                  

на 2011-2012 роки та Програму економічного і соціального розвитку 

Богодухівського району на 2011 рік.  

Проведено ярмарки за участю промислових та сільськогосподарських 

підприємств району.  

Відбулися заплановані засідання місцевих рад підприємців з питань: 

промисловості, транспорту і будівництва, торгівлі, сільського господарства.  

В агропромисловому комплексі району продовжувалося впровадження 

інтенсивних методів господарювання, створення сприятливих умов для 

стабільного і динамічного розвитку підприємств агропромислового 

комплексу, підвищення рівня їх конкурентоспроможності. 

За розрахунками сільськогосподарських підприємств району для 

проведення комплексу весняно-польових робіт у 2011 році господарствам 

потрібно залучити 106,1 млн. грн. Власними коштами господарства 

забезпечені на 63%. Майже на 40 млн. грн. агроформування району мають 

залучити запозичених коштів, в тому числі банківських кредитів                     

на 9,8 млн. грн. 

Станом на 20.04.11 трьом господарствам району (СФГ «Промінь»,               

ВАТ «Ульянівське», СТОВ ім.Ватутіна) відкрито кредитні лінії на загальну 

суму 9 млн.грн. 

Під урожай 2011 року посіяно 25,7 тис. га озимих культур, що                    

на 6,8 тис. га,  або на 33% більше, ніж торік. 

Аграріями району в повному обсязі заготовлено насіння ярих культур 

та мінеральних добрив, завершено посів ранніх зернових та  підживлення 

озимини. 

Господарства району придбали насіння соняшнику, кукурудзи, 

цукрових буряків та багаторічних трав. Під майбутній урожай закуплено           

80 тонн елітного насіння. 

Поступового оновлення набуває матеріально-технічна база 

сільгосппідприємств. За звітний період придбано нової сільськогосподарської 

техніки на суму близько 1 млн. грн. 

Вжиті заходи дозволили дещо стабілізувати ситуацію у тваринницькій 

галузі. Протягом  І кварталу 2011 року поголів‟я великої рогатої худоби 

зросло на  5% (СВК ім..Каразіна – на 15%, СФГ «Промінь» - на 7%,               

ПСП ім. Шевченка – на 25%, ТОВ СП «Родіна – на 5%,                                    

КСП «Балабанівське» - на 13%) , свиней – на 7% (найбільше збільшили           

ТОВ СП «Родіна» - на 51%, ФГ «Валері» - на 35%, ТОВ «Агрофірма 

«Телець» - на 32%), овець – на 4%. До кінця року планується збільшити 

поголів‟я корів на 1%. 

Також проведена значна робота по збільшенню поголів‟я 

сільгосптварин у господарствах населення. Окремі фізичні особи-підприємці 
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утримують значне поголів‟я свиней. Як приклад, ФОП Павловська І.К.         

(с. Скосогорівка Сухининської сільської ради) утримує 360 голів свиней, 

ФОП Курков М.В. (с. Червона Нива) – 260 голів. 

Через низький рівень забезпеченості кормами скоротилося 

виробництво молока та м‟яса у сільгосппідприємствах району відповідно на 

23% та 21%. Надій молока на корову склав 693 кг, що також на 17% менше, 

ніж торік. Тому, у поточному році приділяється значна увага покращенню 

кормової бази, для чого планується більш раціонально використовувати 

природні сінокоси та пасовища. 

Проведено аналіз діяльності аграрного комплексу району  щодо  

розвитку галузей рослинництва та тваринництва, фінансового стану 

сільгосппідприємств за 2010 рік, ходу зимівлі худоби, використання кормів 

та виконання заходів щодо успішного завершення утримання худоби в 

зимовий період. 

Забезпечено здійснення контролю за ходом зимівлі озимих та 

багаторічних  трав і організовано весняний догляд за ними,  підготовлено 

господарства району до весняно-польових робіт та підготовлено техніку до 

роботи в 2011 році.  

Протягом І кварталу 2011 року проведено усі заплановані наради, 

семінари-навчання спеціалістів господарств по всіх галузях 

сільськогосподарського виробництва.  

 Населення району систематично інформувалось про діяльність 

сільгоспформувань через районну газету «Маяк».  

  У І кварталі  2011 року Богодухівським райавтодором виконано 

власними силами будівельних робіт на суму 250,4 тис. грн. за договірними 

цінами. Порівняно з попереднім роком обсяг підрядних робіт  скоротився на 

55,3 %.  Проводилися роботи з  реконструкції  дошкільного навчального 

закладу в с. Крисине. Продовжувалися роботи з газифікації житла в  районі:  

газифіковано 9 домоволодінь. 

Проведено необхідну роботу щодо оформлення необхідної 

документації індивідуальним забудовникам з питань можливості будівництва 

будівель та споруд на індивідуальних садибних ділянках громадян в сільській 

місцевості, а також самовільного будівництва (для його узаконення). Введено 

в експлуатацію 1 індивідуальний житловий будинок площею 70 м
2
.  

У І кварталі 2011  року було проведено 2 засідання районної комісії з 

вибору земельних ділянок під будівництво і реконструкцію об‟єктів на 

території району та 1 засідання районної комісії з перевірки технічного стану 

споруд та інженерних мереж у районі. 

Надано методичну допомогу виконавчим комітетам місцевих рад 

району з питань будівництва, введення в експлуатацію будівель  і споруд, 

інженерних мереж, одержання дозволів на будівництво.  

Особливу увагу було направлено на забезпечення розрахунків 

підприємств житлово-комунального господарства за спожиті енергоносії та 

розрахунків споживачів за надані житлово-комунальні послуги. 
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Станом на 1 квітня 2011 року рівень розрахунків склав за послуги: з 

водопостачання – 81 %, в т.ч. населення – 74 %;  житлово-комунального 

господарства  -  91 %,  в т. ч.  населення - 115 % ; з теплопостачання – 98 %, в 

т.ч. населення – 187 %.               

Протягом кварталу борги за спожиту питну воду зросли майже у 6 разів 

і склали 152,6 тис. грн. Найбільше недоплатило населення, питома вага боргу 

якого складає 87% від загальної суми. Бюджетні установи усіх рівнів 

забезпечили  переплату. 

          Борги за послуги теплопостачання скоротилися майже на 62%. 

Протягом І кварталу  2011 року вдалося ліквідувати заборгованість установ 

району, що фінансуються з місцевого бюджету.  

         У поточному році покращився показник щодо сплати населення за 

послуги з утримання  будинків, споруд та прибудинкових територій. 

Заборгованість зменшилася на 33,3 тис. грн., або 15%. 

Залишається складним фінансовий стан підприємств житлово-

комунального    господарства.   За   минулий  рік  чотири  підприємства,  а   

саме: КП «Богодухівжитло», КП «Богодухіввода», КП «Джерельне» та                         

ТОВ «Богодухівсількомунсервіс» отримали збиток. За звітний період 

ситуацію змінити не вдалося. 

Постійно проводився моніторинг стану розрахунків за спожиті 

енергоносії. Протягом кварталу проведено 3 засідання районної комісії з 

контролю за розрахунками за спожиті енергоносії, засідання робочої групи з 

питань забезпечення безпечної експлуатації безхазяйних енергетичних 

об‟єктів та тих, що належать абонентам, які його не використовують та не 

обслуговують належним чином. 

У І кварталі поточного року споживачами району сплачено                               

6,9 млн.грн. за електроенергію, або 97,5% від сум нарахування. У порівнянні 

з відповідним періодом минулого року рівень розрахунків зменшився на 

3,2%. Заборгованість за спожиту електроенергію в порівнянні з початком 

року зросла на 178 тис. грн. і склала 3,1 млн. грн. найбільшими боржниками є 

населення (2,9 млн. грн.) та бюджетні установи  (97,2 тис. грн.).  

За січень-березень 2011 року рівень сплати за спожитий газ склав 80%. 

При цьому розрахунки у березні суттєво покращилися і склали 122%. 

Заборгованість бюджетних установ району склала 170 тис. грн. Наростили 

борги до початку року: Богодухівська міська рада, відділ освіти 

райдержадміністрації, Олександрівська, Кленівська, Крисинська, Павлівська, 

Ульянівська, Червононивська, Забродянська, Петропавлівська та 

Сазонобаланівська сільські ради, Гутянська і Шарівська селищні ради. 

Сума заборгованості за спожиту електроенергію та природний газ 

зросла, в основному, за рахунок підвищення цін на енергоресурси. Кількість 

боржників, які мають прострочену заборгованість зменшилася. 

Протягом кварталу відкориговані всі оперативні плани реагування на 

надзвичайні ситуації. Вживалися заходи щодо попередження надзвичайних 

ситуацій та надзвичайних подій в складних погодних умовах зимового 

періоду, загибелі людей на водних об‟єктах в зимовий період, виконання 
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Комплексного плану заходів щодо попередження надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру і пожежної безпеки у районі в 

зимовий період 2010-2011 років. Проведено 2 засідання районної комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, 

вживаються необхідні заходи  щодо виконання прийнятих рішень.  

За результатами перевірки, проведеною фахівцями Головного 

управління з питань надзвичайних ситуацій облдержадміністрації,                    

ГУ МНС України в Харківській області та Харківського обласного 

виробничого управління меліорації та водного господарства, щодо готовності 

району до роботи в  умовах льодоходу  і весняної повені у 2011 році 

одержану оцінку «задовільно».   

На виконання Програми підвищення безпеки дорожнього руху в районі 

на 2008-2012 роки проводилась робота, направлена на попередження 

дорожньо-транспортних пригод, створення безпечних та комфортних умов 

руху на вулично-дорожній мережі району. 

Міські, приміські та міжміські автобусні маршрути загального 

користування обслуговують 5 перевізників.  За І квартал 2011 року обсяги 

пасажироперевезень склали 66,4 тис. пасажирів, або 44,6% до відповідного 

періоду 2010 року. Головна причина – зміна основного перевізника, який 

зареєстрований за межами району,  де і надає звітність.   

Загальний обсяг вантажних перевезень автомобільним транспортом по 

району склав 18,2 тис.тонн вантажів. Порівняно з відповідним періодом 

попереднього року обсяги вантажних перевезень зменшилися  на 19,7%. 

Компенсаційні виплати за перевезення пільгової категорії громадян на 

приміських маршрутах заплановані двом перевізникам, а саме:                       

ТОВ «АВТО-Ові» та ФОП Цюпка В.Г. в сумі 79,2 тис. грн. на рік.                      

За І квартал 2011 року субвенцій з державного бюджету не надходили. 

У поточному році за сприяння райдержадміністрації відновлені 

автобусні зупинки в: с. Сухини на міжміському автобусному маршруті 

«Харків-Краснокутськ», с. Губарівка на приміському автобусному маршруті 

«Шарівка-Богодухів», с. Лесківка на приміському маршруті «Богодухів- 

В.Івани».  

Підприємства зв‟язку збільшили доходи за рахунок розширення послуг 

на 8% до показників 2010 року, в тому числі цех телекомунікаційних послуг 

№1 - на 5%, центр поштового зв‟язку – на 13%.  

 

 

За попередніми даними, обсяг обороту роздрібної торгівлі за І квартал   

2011 року склав 12,3 млн. грн., що з урахуванням індексу інфляції на рівні 

минулого року.  

         Станом на 1 квітня 2011 року на споживчому ринку працювало                    

232 підприємства роздрібної торгівлі та громадського харчування. За квартал 

відкрито 2  нових продовольчих магазина та 1 – громадського харчування. 

Щотижнево на визначених базових підприємствах проводився 

моніторинг цін на основні продовольчі товари в районі. Ціни на основні 
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продукти харчування, що реалізуються підприємствами роздрібної торгівлі, 

склалися в межах середньообласних. З‟явилась в продажу крупа гречана, 

стабілізувались ціни на овочі, нижчі середньообласних ціни на молочну 

продукцію, м'ясо свинини. 

Проводиться робота щодо недопущення на прилавки магазинів товарів 

сумнівної якості,  порушення правил торгівлі та Закону України  "Про захист 

прав споживачів". Контролюючими органами району (санітарно-

епідеміологічною станцією, районною службою захисту прав споживачів) у              

І кварталі 2011 року перевірено 33 суб'єкти підприємницької діяльності в 

сфері торгівлі та громадського харчування. В 27  підприємствах виявлені 

порушення, в результаті чого на порушників накладено адміністративні 

штрафи у сумі  4,3 тис. грн. 

Суб‟єкти малого підприємництва у І кварталі 2011 року забезпечили 

11% від загальних надходжень до місцевих бюджетів району.  

  За квартал 5 безробітних відкрили власну справу за рахунок надання 

одноразової допомоги по безробіттю для організації підприємницької 

діяльності на суму 26,7 тис.грн. 

  Протягом І кварталу 2011 року чисельність фізичних осіб-підприємців 

скоротилася 33 особи, або на 2%, кількість юридичних осіб  залишилася без 

змін. 

Фінансовим управлінням райдержадміністрації щомісяця здійснювався 

аналіз виконання зведеного бюджету району, проводився щоденний 

моніторинг з надходження доходів. Проводилася щоденна поточна робота в 

програмі «ІАС Місцеві бюджети» (вносились зміни до планових показників, 

проводилось фінансування розпорядників коштів районного бюджету), облік 

коштів районного бюджету, міжбюджетних трансфертів тощо. 

Надано практичну та методичну допомогу працівникам 

бухгалтерського обліку місцевих рад району і розпорядникам коштів 

районного бюджету з питань бухгалтерського обліку та бюджетного 

законодавства.   

Станом  на 1 квітня 2011 року бюджет  Богодухівського  району по 

доходах виконаний на 101,2 % до затверджених показників. При плані 

доходів  25,3 млн. грн., фактично  надійшло 25,6 млн. грн.  Дотація 

вирівнювання  з державного  бюджету  склала 11,5 млн. грн., недоотримано 

895,3 тис. грн. 

План власних  та закріплених  доходів загального фонду виконано  на  

121,7% до планових показників,  та на 120,1  % до виконання минулого року  

(більше на 814 тис. грн.).  Районний бюджет при фактичному   надходженні                      

2,5 млн. грн. виконаний   на 119,3 %.    

 Найбільшу питому вагу доходної частини бюджету складає податок з 

доходів фізичних осіб - 74,8 %  в обсязі  власних та закріплених доходів. По 

названому джерелу доходів надійшло 3,6 млн. грн., що на 642,4 тис. грн. 

більше,   ніж за відповідний період минулого року та на 591,8 тис. грн. 

більше до затверджених  показників.   
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         Із 24 бюджетів району не забезпечено виконання власних та закріплених 

доходів по трьох місцевих бюджетах (Забродівська сільська рада - 99,2%, 

Зарябинська сільська рада - 80,4%, Івано-Шийчинська сільська рада - 96%).      

Діяльність  районної державної адміністрації  була направлена на 

здійснення  конкретних заходів, спрямованих на забезпечення права кожного 

громадянина на достатній життєвий рівень, надання адресної підтримки 

незахищеним верствам населення, забезпечення підтримки сімей з дітьми, 

дотримання трудового законодавства. 

Вживаються постійні заходи щодо забезпечення реалізації 

конституційних прав працівників на заробітну плату, не нижчу від визначеної 

законом, своєчасне одержання винагороди за працю, а також поліпшення їх 

матеріального і соціального становища. 

Здійснюється систематичний аналіз рівня середньомісячної  заробітної 

плати на підприємствах, в установах та організаціях району. Проведено             

6  засідань комісії для розгляду стану справ щодо погашення заборгованості 

із виплати заробітної плати та підвищення рівня оплати праці.   Проведено            

3 засідання  тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із 

заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших 

соціальних виплат, на яких заслухано  звіти 16 керівників підприємств-

боржників. Разом з тим, не вдалося ліквідувати заборгованість з оплати 

праці, яка станом 1 квітня 2011 року хоча і  зменшилась порівняно з минулим 

місяцем на 99,2 тис. грн. та все ж складає 210,4 тис. грн. Борг мають                   

4  економічно активні підприємства, а саме: Богодухівське УВП УТОС –     

46,1 тис. грн.;  КП „Богодухіввода” – 21,2 тис. грн.; ТОВ «Богодухів-

сількомсервіс» – 44,7 тис. грн.; Богодухівський райавтодор – 55,7 тис. грн.;     

1 економічно неактивне: ВАТ „Богодухівське АТП” – 42,7 тис. грн. 

Продовжується робота щодо здійснення низки профілактично-

попереджувальних та адміністративно-організаційних заходів, спрямованих 

на викорінення з практики підприємств усіх форм власності  порушень 

діючого законодавства щодо рівня оплати праці. 

Станом на 1 квітня 2011 року загальна кількість діючих колективних 

договорів складає 167, в тому числі  протягом січня-березня 2011 року 

укладено 34 колективних договори, внесено 31 зміну та доповнення до 

діючих колективних договорів. Під час повідомної реєстрації до їх змісту 

зроблено 48 зауважень, з яких 38 уже усунуто.  

Постійно проводиться робота, спрямована на підвищення рівня оплати 

праці, сприяння зайнятості населення та забезпечення соціального захисту 

громадян від безробіття, охорони праці. Робочою комісією з подолання 

тіньової зайнятості та легалізації робочих місць у поточному році перевірено 

7 суб‟єктів господарювання. За результатами перевірок виявлено 2 випадки  

неформальних трудових відносин між роботодавцями та найманими 

працівниками. Проводиться постійна інформаційно-роз‟яснювальна  робота, 

спрямована на поширення інформованості населення щодо переваг офіційної 
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зайнятості. Так, протягом І кварталу 2011 року проведено 31 зустріч та               

14 семінарів, на яких були присутні 419 роботодавців. 

Збереження та створення робочих місць є одним із головних напрямів 

реалізації Програми зайнятості населення.  

За рахунок усіх джерел фінансування за І квартал 2011 у районі 

створено 152 нових робочих місць, або 26% від річного завдання                        

(580 робочих місць). Однак, обсяги ліквідації перевищують кількість 

новостворених робочих місць на 9 % (ліквідовано 166 робочих місць). 

У поточному році робочою комісією з подолання тіньової зайнятості та 

легалізації робочих місць  перевірено 7 суб`єктів господарювання, за 

результатами перевірок виявлено 2 випадки неформальних трудових 

відносин між роботодавцями та найманими працівниками. 

Протягом І кварталу 2011 року послугами служби зайнятості 

скористалось 1148 осіб, з яких працевлаштовано 228 (при завданні – 220). 

Пройшли професійну підготовку, перепідготовку, підвищення кваліфікації 

115 осіб (завдання – 90 чоловік), залучено до оплачуваних громадських робіт 

142 громадян ( завдання 70). Таким чином, активними формами зайнятості 

було охоплено 42,2 % тих, хто перебував на обліку. 

Станом на 1 квітня 2011 року статус безробітного мали 845 осіб.  

Актуальним залишається питання по скороченню недоїмки до 

Пенсійного фонду України. Протягом І кварталу поточного року вона 

зменшена на 54,4 тис. грн. і склала 232,8 тис. грн. Вдалося покращити 

виконання плану власних надходжень до бюджету Пенсійного фонду. За 

звітний період виконання склало 104,6%. 

Загальний обсяг видатків на виплату пенсій та грошової допомоги за  

січень-березень 2011 року склав 37,6 млн. грн. Середньомісячна потреба в 

коштах на пенсійні виплати становить 12,5 млн. грн.  

В районі створено комплексну систему соціального захисту різних 

категорій населення, якою охоплено близько 16 тис. громадян, або кожен 

третій мешканець.  

Кількість сімей, які користувалися житловою субсидією з початку року 

склала 1660, або 9,8% від загальної кількості сімей в районі. Сума 

нарахованих субсидій на житлово-комунальні послуги становить                 

1156,8 тис. грн., з яких профінансовано 30,1%. Заборгованість станом                  

на 1 квітня 2011 року  склала  870,4 тис. грн. 

Призначено різного виду державних соціальних допомог на загальну 

суму 6,6 млн. грн. 

На обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які 

мають право на пільги перебувало 11837 осіб, з них ветеранів війни –             

2578 осіб. 

Профінансовано пільги на надання житлово-комунальних послуг, 

тверде паливо та скраплений газ, послуги зв‟язку та інші на загальну суму                      

1171,5 тис. грн. 

В районі налагоджено електронний обмін з організаціями-

постачальниками комунальних послуг. 
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У районі проживає 513 громадян, які користуються пільгами відповідно 

до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які 

постраждали  внаслідок Чорнобильської катастрофи». На реалізацію програм, 

пов„язаних з соціальним захистом даної категорії громадян використано          

52,4 тис. грн., заборгованість на 1 квітня 2011 року становила 42,6 тис. грн. 

Діяльність закладів охорони здоров‟я  була спрямована на ефективне 

використання наявних фінансових та матеріальних ресурсів.   

Забезпечувався, гарантований державою, обсяг безоплатної медичної 

допомоги соціально-незахищеним верствам населення. На пільговий 

контингент у І кварталі 2011 року виділені кошти в сумі 161,4 тис. грн.   

Розпочато проведення профілактичних медичних оглядів населення, в 

першу чергу працівників сільського господарства -  оглянуто                        

95,1% механізаторів та  75,6% працюючих з ядохімікатами. 

Охоплено профоглядами 42% дітей, 74,4% - ветеранів Великої 

Вітчизняної війни, 100% вагітних.  

Залучено позабюджетних коштів на суму 454,2 тис. грн., тоді як торік 

ця сума склала 327,3 тис. грн. 
Особливу увагу районна державна адміністрація приділяє вирішенню 

проблем і захисту кожної конкретної дитини. На первинному обліку 
перебуває 99 дітей-сиріт та дитина, позбавлена батьківського піклування          
(20 дітей-сиріт та 79 дітей, позбавлених батьківського піклування).              
 У районі функціонує 2 дитячі будинки сімейного типу, в яких 

виховується 10 дітей, та  10 прийомних сімей (13 дітей). Всі вони знаходяться 

під соціальним супроводженням районного  центру соціальних служб для 

сім‟ї, дітей та молоді.  

 Під особливим контролем знаходиться 46 дітей із 26 сімей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, де не забезпечуються 

необхідні умови їх  життя, навчання, виховання та розвитку, з них 4 дитини, 

які систематично залишають місця постійного проживання, та 3 дітей, над 

якими скоєно насильство. При виникненні складних ситуацій діти 

направляються на тимчасове перебування до державних спеціальних 

закладів: санаторіїв № 1 та № 9, що сприяє налагодженню мікроклімату в 

сім‟ях.  

 Проведено 22 рейди «Вулиця», «Вокзал», «Підліток», під час яких 

виявлено 8 дітей шкільного віку. В районі налічується 25 дітей девіантної 

поведінки, всі вони відвідують пришкільні гуртки та спортивні секції.  

 За клопотаннями служби у справах дітей райдержадміністрації 

протягом І кварталу 2011 року  2 справи  щодо позбавлення батьківських 

прав направлено до прокуратури району. 

 Виконується спільний план та угода про співпрацю служби у справах 

дітей районної державної адміністрації, районного центру соціальних служб 

для сім‟ї, дітей та молоді і кримінально-виконавчої інспекції району 

управління  Державного Департаменту України з питань виконання покарань. 

  З питання захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, сформований реєстр житла. Із              
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99 дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування, 68 дітей мають 

право користування житлом, 10 мають право власності на житло, 10, за якими  

не закріплено житло та 11 потребують постановки на квартирний облік.    

Станом на 1 квітня поточного року на території району проживає                 

218 багатодітних сімей, в яких виховується 724 дитини. Дані сім‟ї внесені до 

Єдиного державного реєстру для одержання пільг відповідно до Закону 

України «Про внесенння змін до деяких законодавчих актів України з питань 

соціального захисту населення». 90% багатодітних сімей отримали 

відповідне  посвідчення. 

За звітний квартал 3 дітей були направлені на оздоровлення в                       

УДЦ «Молода гвардія» та 3 – в  МДЦ «Артек». 

У районі проведені змагання з 4 видів спорту серед колективів 

фізкультури працівників виробничої сфери та учнівських збірних.  

На базі дитячо-юнацької спортивної школи проведені змагання з легкої 

атлетики «Богодухівський стрибунець», в яких також брали участь 

спортсмени Золочівського району та м. Харкова. 

Учні шкіл району брали участь у малих олімпійських іграх, які 

проходили  в  м. Валки. 

В районі забезпечено  функціонування закладів освіти усіх типів.  

У  рамках державної цільової програми “Шкільний автобус” 

організовано безперебійне підвезення  684 учнів (21 % від їх загальної 

кількості) та 102 педагогічних працівників до 14 шкіл району з сільських 

населених пунктів.   Всього для підвезення учнів до місця навчання залучено 

16 одиниць автотранспорту,  з яких 7 - на умовах оренди. Залишається 

нагальним питання придбання 2 автобусів великої місткості для перевезення 

учнів до Гутянської та Ульяновської загальноосвітніх шкіл. 

Завершена робота по підключенню усіх загальноосвітніх навчальних 

закладів району (28) до мережі Інтернет. 

           Безкоштовним гарячим харчування забезпечені всі   учні  1- 4 класів 

(1260 дітей, або 100%) та учні пільгового контингенту. Середня вартість 

харчування    склала 3, 56 грн. Учні груп продовженого  дня отримують 

дворазове  харчування. 

 Проведено  засідання районної атестаційної комісії. Присвоєно 

кваліфікаційну категорію „ Спеціаліст вищої категорії” 62 вчителям району, а 

21 - педагогічне звання „Старший учитель” та „Учитель -  методист”.   

У районі функціонує 11 малочисельних  шкіл, утримання яких 

негативно впливає на фінансування освітньої галузі в цілому. Це є однією з 

найгостріших проблем на сьогодні. 

За звітний період творчим колективом КЗ «Районний будинок 

культури» було проведено 48 масових заходів: урочистості до державних 

свят, відзначення народних свят, концертні та молодіжно-розважальні 

програми тощо.  

У відкритому міжрайонному фестивалі-конкурсі дитячої та юнацької 

творчості «Музи і діти», який відбувся у м. Дергачі хореографічний ансамбль    

«Надія» районного будинку культури вийшов до фіналу. 
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Жіночий вокальний ансамбль аматорського народного хору 

«Українська пісня» брав участь у конкурсі автентичного співу в межах 

Харківського регіонального фестивалю російської народної творчості 

Слобідського краю «Талиця», соліст хору Віктор Христенко зайняв І місце та 

брав участь у заключному концерті.     

Протягом І кварталу 2011 року до фонду Богодухівської центральної 

бібліотечної системи надійшов 91 примірник документів на загальну суму             

4,1 тис. грн.  Від платних послуг за звітний період   одержано 2,0 тис.  грн.,  

від благодійних внесків – 2,1 тис. грн. 

 Відділами, секторами  апарату райдержадміністрації була проведена 

відповідна робота щодо кадрового, організаційного, правового та                   

фінансово-господарського забезпечення діяльності районної державної 

адміністрації. 

Відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації                     

від 13 січня 2011 року № 9 здійснено комплексні перевірки діяльності 

виконавчих комітетів  Богодухівської міської, Гутянської та Шарівської 

селищних рад  щодо виконання ними делегованих повноважень органів 

виконавчої влади. За результатами перевірок підготовлено акти, які 

розглянуті на виїзних нарадах  у цих місцевих радах та передані  виконкомам 

для усунення недоліків. Встановлено зворотній зв'язок з цими радами, 

здійснюється систематичний контроль за ходом усунення виявлених 

недоліків. На сторінках районної газети “Маяк” та веб сайті 

райдержадміністрації було висвітлено результати перевірок та діяльність 

зазначених рад.   

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  

проведено аналіз на відповідність чинному законодавству рішень виконавчих 

комітетів місцевих рад району та розпоряджень сільських, селищних, 

міського голів. Надання консультаційної та правової допомоги виконкомам 

місцевих рад, управлінням, відділам та іншим структурним підрозділам 

райдержадміністрації здійснюється систематично.  

 Відповідно до покладених завдань робота  була спрямована на правове 

забезпечення діяльності структурних підрозділів райдержадміністрації. 

Систематично надавалась методична та консультаційно-правова допомога 

спеціалістам управлінь, відділів та інших структурних підрозділів районної 

державної адміністрації щодо правильного застосування норм законодавства 

під час виконання покладених на них завдань і функціональних обов'язків, 

розробникам проектів розпоряджень голови районної державної 

адміністрації, представникам органів місцевого самоврядування. 

 Методичну та практичну допомогу стосовно планування своєї 

діяльності, ведення діловодства,  документообігу, організації роботи з 

контрольними документами, зверненнями громадян,  кадрового діловодства, 

перевірки наказів керівників на їх відповідність чинному законодавству  

надано відділу культури і туризму райдержадміністрації, управлінню праці та 

соціального захисту населення райдержадміністрації, службі у справах дітей  

райдержадміністрації. Окрім цього, комплексно забезпечено перевірку цих 
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структурних підрозділів райдержадміністрації, про що складено доповідні 

записки. Вживаються заходи щодо усунення виявлених недоліків та 

поліпшення роботи цих структурних підрозділів.    

Відповідно до статті 39 Закону України „Про місцеві державні 

адміністрації”, з метою сприяння здійсненню повноважень районної 

державної адміністрації у райдержадміністрації станом на 1 квітня 2011 року  

працюють 66 консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів 

райдержадміністрації.  

Відповідно до Розподілу обов‟язків між головою райдержадміністрації, 

його заступниками та керівником апарату,  затвердженим розпорядженням 

голови райдержадміністрації від 7 травня 2010 року № 138 (в редакції 

розпорядження голови райдержадміністрації від 16 лютого 2011 року № 61), 

голова райдержадміністрації Коновалов Л.С. очолює 5 консультативних, 

дорадчих та інших  допоміжних органів райдержадміністрації, перший 

заступник голови райдержадміністрації Кириченко О.І.- 21, заступник голови 

районної державної адміністрації  Зирянова В.В. – 14, заступник голови 

районної державної адміністрації  Просяник  О.М. – 13. До повноважень 

керівника  апарату  райдержадміністрації    Іванової Л.М. відносяться 4 

комісії. Також консультативні, дорадчі та інші допоміжні органи  закріплені 

за начальником управління праці та соціального захисту населення 

райдержадміністрації Жижирій Н.В. (2), начальником відділу 

містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства 

райдержадміністрації Дидикою В.О (1), начальником відділу у справах сім‟ї, 

молоді та спорту райдержадміністрації Клочко Л.В (1), директором 

районного центру зайнятості Лещенко Н.В. (1), головою районної організації 

профспілки працівників освіти Соловйовою О.О.  та військовим комісаром 

Богодухівського ОМВК Супруном С.М. (1). Ще 4 ради очолюють 

представники громадськості.    

  Як свідчать результати здійсненого аналізу діяльності 

консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів 

райдержадміністрації, переважна їх  більшість протягом І кварталу 2011 року 

працювала  систематично  відповідно до затверджених положень, а також 

річних планів роботи. Їх секретарями відповідно до Інструкції з питань 

діловодства, затвердженої розпорядженням голови районної державної 

адміністрації  від 4 травня 1998 року № 210 (зі змінами) оформлені протоколи 

засідань, що свідчать  про їх діяльність, які підшиті з усіма наявними 

матеріалами у спеціально сформовані  папки. 

Протягом звітного періоду було перевірено роботу усіх  

консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів 

райдержадміністрації за  2010 рік. 

Вивчено детально роботу: районної ради з питань безпечної 

життєдіяльності населення (голова – Просяник О.М.),  надзвичайної 

протиепізоотичної комісії (голова – Кириченко О.І.), робочої комісії з 

подолання тіньової зайнятості та легалізації робочих місць  (голова –        
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Зирянова В.В.). За результатами перевірок складені доповідні записки на ім‟я 

голови райдержадміністрації, які направлені головам консультативних, 

дорадчих та інших допоміжних органів райдержадміністрації  для вжиття 

відповідних заходів.  

У зв‟язку з кадровими змінами в райдержадміністрації до 4 комісій 

райдержадміністрації у встановленому порядку внесено відповідні зміни. 

 На виконання  Закону України «Про вибори депутатів Верховної Ради 

Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських 

голів» (зі змінами),  забезпечено проведення виборів депутатів у 

Сазонобаланівській сільській раді 9 січня 2011 року (11 та 16 округи) та  у 

Петропавлівській сільській раді 20 лютого 2011 року (7 округ). 

Протягом І кварталу 2011 року проводилась цілеспрямована робота 

щодо вдосконалення кадрової політики. Здійснювався постійний контроль за 

виконанням Комплексного плану роботи з кадрами на 2011 рік, 

затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 13 січня 

2011 року №8. 

Проведено засідання ради по роботі з кадрами при 

райдержадміністрації 24 лютого 2011 року, на якому було розглянуто                    

3 питання: «Про підсумки проведення атестації державних  службовців 

апарату, управлінь, відділів та інших структурних підрозділів 

райдержадміністрації», «Про підготовку кандидатур для   направлення на 

навчання до Харківського регіонального  інституту державного  управління 

Національної академії державного управління при Президентові України та 

магістратури Харківського національного економічного університету», «Про 

декларування державними службовцями райдержадміністрації доходів за 

2010 рік». 

Керівники управлінь, відділів райдержадміністрації працювали над 

поліпшенням якісного складу державних службовців та кадрового резерву. 

Протягом І кварталу 2011 року призначено та переведено на більш високі 

посади 4-х державних службовців, звільнено 3-х працівників. 

Проводилась робота щодо формування кадрового резерву на посаду 

голови райдержадміністрації на 2011 рік. До списку резерву включено               

2-х осіб. Документи щодо формування кадрового резерву на посаду голови 

райдержадміністрації на 2011 рік надіслано до відділу кадрової роботи 

апарату облдержадміністрації. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19 вересня          

2007 року №1152 „Про проведення щорічного Всеукраїнського конкурсу 

„Кращий державний службовець” (зі змінами) та на виконання наказу 

Головдержслужби України від 12.11.10 №286 „Про затвердження 

методичних рекомендацій щодо організації підвищення кваліфікації 

державних службовців у рамках щорічного Всеукраїнського конкурсу  

„Кращий державний службовець”, розпорядження голови 

райдержадміністрації від 25.02.11 №68 „Про проведення в 

райдержадміністрації підвищення кваліфікації державних службовців у 
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рамках І туру щорічного Всеукраїнського конкурсу „Кращий державний 

службовець”  в районній державній адміністрації з 1 березня до кінця квітня 

2011 року проводиться І тур щорічного Всеукраїнського конкурсу „Кращий 

державний службовець” (далі – Конкурс). У конкурсі беруть участь                    

12 державних службовців райдержадміністрації (6 працівників – в номінації 

„Кращий керівник” і 6 – в номінації  „Кращий спеціаліст”). 

Постійна увага приділялась підготовці та підвищенню кваліфікації 

державних службовців райдержадміністрації і посадових осіб місцевого 

самоврядування. Продовжили навчання в магістратурі Харківського 

регіонального інституту державного управління Національної академії 

державного управління при Президентові України 2 державні службовці 

райдержадміністрації: Кириченко О.В. і Назаренко І.М., в магістратурі 

Харківського національного економічного університету - 4 державні 

службовці: Куліш Н.Б., Костенко А.М., Вакуленко Г.М., Вакуленко Д.М. 

Рекомендовані для вступу на навчання до магістратури Академії 

державного управління на 2011 рік 2 посадові особи місцевого 

самоврядування: Торяник Н.В. і Деркач В.М. та до магістратури 

Харківського національного економічного університету 2 державні 

службовці райдержадміністрації: Григорович П.О. і Фень Д.Д. 

У І кварталі 2011 року підвищили кваліфікацію в Харківському 

регіональному інституті державного управління Національної академії 

державного управління при Президентові України за професійною 

програмою та на короткотермінових тематичних семінарах 4 посадові особи 

місцевого самоврядування району. 

Проведено навчання працівників апарату райдержадміністрації 

25.02.11, семінар-нараду з керівниками структурних підрозділів 

райдержадміністрації – 24.03.11. 

Проводилась робота щодо забезпечення дотримання державними 

службовцями обмежень, передбачених Законом України “Про державну 

службу” та антикорупційним законодавством України, Загальних правил 

поведінки державного службовця, затверджених наказом Головного 

управління державної служби України від 4 серпня 2010 року №214, 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 11 листопада 2010 року 

№1089/18384. 

Локальна система „Картка” Єдиної державної комп‟ютерної системи 

„Кадри” періодично поповнювалась даними про новопризначених фахівців, 

про просування державних службовців по службі, зарахування до кадрового 

резерву, надання відпусток, нагородження відзнаками обласного і районного 

рівня. Особові картки державних службовців райдержадміністрації, 

призначених, звільнених у І кварталі 2011 року, та картки працівників, в 

облікових даних яких відбулись відповідні зміни, надіслані до Управління 

державної служби Головдержслужби України в Харківській області. 

Відповідно до Указу Президента України від 16 квітня 2010 року №542 

„Про деякі питання забезпечення здійснення повноважень місцевими 

державними адміністраціями” в райдержадміністрації забезпечено контроль 
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за призначенням і звільненням з посад керівників територіальних органів 

центральних органів виконавчої влади.  

Складено і надіслано до відділу кадрової роботи апарату 

облдержадміністрації інформаційно-аналітичні матеріали про стан кадрової 

роботи в райдержадміністрації за І квартал 2011 року згідно з формами 1-5.   

Робота районної державної адміністрації зі зверненнями громадян у 

звітному періоді проводилась відповідно до Закону України „Про звернення 

громадян”, Указу Президента України від 7 лютого 2008 року  № 109 „Про 

першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування 

конституційного права на звернення до органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування”, іншими директивними документами, що 

регламентують цю роботу.  

Протягом  І кварталу  2011 року до райдержадміністрації  надійшло       

218 звернень громадян, із них - 126 поштою, на особистому прийомі 

прийнято  92 звернення. 

 У зверненнях громадян було порушено 222 різноманітних питання. 

Найгострішими з них  залишалися питання аграрної політики і земельних 

відносин,  соціального захисту,  комунального господарства. 

 Особлива  увага приділялась розгляду звернень  найменш  соціально 

захищених  верств населення,  вишукувались можливості надання їм 

консультативної та матеріальної допомоги. 

Соціальна інформація, яка присутня у зверненнях громадян, має велике 

значення для поліпшення роботи державних органів, а тому протягом 

звітного періоду проводився щомісячний аналіз та узагальнення звернень 

громадян, що надійшли до райдержадміністрації.   

Керівництвом райдержадміністрації здійснювались особисті та                   

виїзні прийоми громадян. За І квартал 2011 року проведено головою 

райдержадміністрації та його заступниками особистих прийомів - 21,             

виїзних - 23.  

Протягом I  кварталу 2011 року вживались заходи з удосконалення 

роботи з розгляду звернень та прийому громадян щодо надання безкоштовної 

правової допомоги. Розпорядженням голови районної державної 

адміністрації від 30 серпня 2010 року  № 359 затверджено відповідний 

графік, який доведено до відома населення району шляхом опублікування у 

газеті «Маяк». Для забезпечення обліку громадян, що звернулись до 

юридичного відділу апарату районної державної адміністрації, ведеться 

журнал. Надання безкоштовної правової допомоги громадянам, які мешкають 

у сільській місцевості району, здійснено у ході проведення виїзних прийомів 

голови районної державної адміністрації. 

 Виконувався правовий супровід 6 судових справ, у яких районна 

державна адміністрація була учасником процесу, проводилась перевірка на 

відповідність вимогам чинного законодавства України цивільно-правових 

угод, однією із сторін яких є районна державна адміністрація. 
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          Систематично здійснюється робота щодо вивчення змін до чинного 

законодавства України за допомогою електронних правових баз мережі 

Інтернет.     

Значна увага приділялась  співпраці з районними організаціями 

політичних партій, громадськими організаціями, профспілками,  релігійними 

громадами з метою моніторингу щодо стабілізації суспільно-політичної 

ситуації в районі.  

Станом на 1 квітня 2011 року легалізовано  77 осередків політичних 

партій, із них 68 - районних,  9 – міських. Чисельність політичних партій 

району складає понад 6,3 тис. чоловік, або 19 % від загальної кількості 

виборців району (33,1 тис. чол.). 

Найбільш чисельні, відповідно до заяв їх лідерів, районні осередки 

політичних партій: Партія Регіонів – 2660 чол.; Народна партія – 860 чол.;           

ПП ВО «Батьківщина» - 580 чол.; «Сильна Україна» – 300 чол. 

 Переважна більшість районних осередків політичних партій 

дотримується державницьких позицій і конструктивно співпрацюють з 

місцевими органами державної влади. 

Райдержадміністрацією постійно проводяться консультації з 

керівниками районних осередків політичних партій щодо їх позицій з питань 

соціально-економічного та суспільно-політичного життя району. Особлива 

увага приділяється питанню співпраці з керівниками районних осередків 

політичних партій, які мають своє представництво в органах місцевого 

самоврядування.  

 У районі зареєстровано 56 громадських організації, які за напрямками 

діяльності поділяються на: об’єднання ветеранів та інвалідів - 5,   

фізкультурно-спортивні об’єднання – 4, спортивно-технічні – 2, професійної 

спрямованості – 10,  міжнаціональних та дружніх зв’язків - 4,    молодіжні – 3, 

жіночі – 1, освітні та культурно-виховні – 1, благодійні – 1, правозахисні – 3, 

профспілкові – 22. 

Найбільш активну роботу проводять районна організація ветеранів 

України (Грінько В.М.),  районна громадська організація ветеранів локальних 

війн «Єдність» (Літошко В.П.), благодійна організація Богодухівська 

лікарняна каса (Пивоварова Т.П.), Богодухівський міжгосподарський 

фізкультурно-оздоровчий клуб «Колос» (Бойко Н.А.), профспілкова 

організація працівників освіти (Соловйова О.О.), які є також і найбільш 

чисельними. Слід відзначити діяльність громадської організації «Центр 

дозвілля та фізичної культури «Клест» та громадську організацію шахістів 

«Перспектива», робота якої постійно висвітлюється на сторінках районної 

газети «Маяк». 

10 лютого 2011 року на виконання постанови Кабінету Міністрів 

України від 3 листопада 2010 №996 «Про забезпечення участі громадськості 

у формуванні та реалізації державної політики» відбулися установчі збори 

для формування Громадської ради при районній державній адміністрації, в 

яких взяли участь 7 делегованих представників інститутів громадянського 

суспільства. 
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 Всім учасникам зборів була доведена позиція ініціативної групи – всі 

присутні на установчих зборах обираються членами Громадської ради. Таким 

чином до складу Громадської ради при Богодухівській районній державній 

адміністрації ввійшли 7 представників інститутів громадянського 

суспільства. 

25 лютого поточного року відбулося перше засідання Громадської 

ради, на якому було затверджено Регламент та Положення Громадської ради.  

Відповідно до статей 6, 37 Закону України „Про місцеві державні 

адміністрації” та пунктів 9, 15 Типового положення про громадську раду 

при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді 

міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та 

Севастопольській міській, районній, районній у мм. Києві та Севастополі 

державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 03.11.10 №996 «Про забезпечення участі громадськості у 

формуванні та реалізації державної політики» розпорядженням голови 

райдержадміністрації від 25 лютого 2011 року №72 затверджено 

персональний склад Громадської ради при районній державній 

адміністрації. Також головою райдержадміністрації затверджено 

орієнтовний план проведення консультацій з громадськістю у 2011 році. 

Продовжувалась робота щодо оновлення паспортів районних 

організацій політичних партій і громадських організацій.  

 Голові райдержадміністрації постійно готуються пропозиції щодо 

проведення «круглих столів» з представниками громадськості району. 

Зокрема, в I кварталі поточного року проведено  2 засідання «круглого столу» 

за участю представників районних осередків політичних партій та 

громадських організацій на теми: «У єдності – сила України», приурочений 

Дню Соборності України та  «Місце січневих подій 1918 року в українській 

історії» до Дня Героїв Крут. 

 На території Богодухівського району діють 23 релігійні громади, які 

внесені в Державний реєстр, із них: УПЦ – 14, УПЦ КП - 2, ЄХБ - 3, ХВЄ – 2,  

АСВ - 1 ,  Свідки Ієгови - 1 . У відповідності до чинного законодавства 

України про свободу совісті та релігійні організації, на виконання доручення 

Президента України від 8 липня 2005 року № 1-1/657 райдержадміністрація 

всебічно сприяє релігійним організаціям у виділенні земельних ділянок для 

здійснення їх статутної діяльності та у будівництві, реконструкції культових 

споруд. 

Богодухівський район є одним із  з 9 районів області, в якому 

зосереджена найбільша кількість релігійних громад. 

 Згідно з Указом Президента України від 17.02.01 №101/2001,  

тематикою матеріалів для інформування населення в 2011 році в 

Богодухівському районі, затвердженою головою районної державної 

адміністрації від  22 грудня 2010 року в районі згідно з графіком проведення 

єдиного Дня інформування населення у Богодухівському районі, 

затверджених головою райдержадміністрації було проведено Дні 

інформування населення: 27 січня «Підсумки соціально-економічного 
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розвитку району в 2010 році та завдання на 2011 рік», 24 лютого                      

«Міжнародний День рідної мови. День Захисника Вітчизни, 24 березня «Хід 

підготовки до весняно-польових робіт на селі: завдання та перспективи». 

Забезпечено узагальнення інформації. 

 Також узагальнювалась щоденна оперативна інформація про 

найважливіші події суспільно-політичного та соціально-економічного життя 

в районі. Щоп‟ятниці готувалася щотижнева інформація про суспільно-

політичну ситуацію в районі за поточний тиждень. 

 За I квартал 2011 року було проведено 9 «прямих ліній», 7 «гарячих 

ліній» за участю керівників управлінь, відділів та інших структурних 

підрозділів райдержадміністрації. В районній газеті «Маяк» опубліковано               

11 виступів керівників усіх рівнів та  5 привітань голови 

райдержадміністрації з нагоди державних свят. 

Щодня  на офіційному  веб-сайті районної державної адміністрації і 

щовівторка в рубриці районної газети «Маяк» «Прес-центр 

райдержадміністрації інформує» оперативно висвітлюється робота управлінь, 

відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації. 

Керівництво райдержадміністрації продовжувало практику проведення 

зустрічей з трудовими колективами на підприємствах, в установах та 

організаціях району. Голова райдержадміністрації та його заступники брали 

участь у засіданнях виконкомів та сесіях місцевих рад, сходках громадян за 

місцем проживання.  

 Протягом кварталу оперативно висвітлювалася робота 

райдержадміністрації на сайті райдержадміністрації. Щомісяця до 15 числа 

надсилалась інформація на офіційний веб-сайт обласної державної 

адміністрації згідно з розпорядженням голови райдержадміністрації                 

від 27 березня 2009 року №165. 

Протягом кварталу оперативно висвітлювалася робота 

райдержадміністрації на сайті райдержадміністрації. Щомісяця до 15 числа 

надсилалась інформація на офіційний веб-сайт обласної державної 

адміністрації згідно з розпорядженням голови райдержадміністрації                 

від 27 березня 2009 року №165. 

Відповідно до вимог чинного законодавства організовано роботу 

районної призовної комісії щодо проведення приписки до призовної дільниці 

юнаків 1994 року народження та районної комісії для проведення весняної  

призовної кампанії. Спільно з Богодухівським об‟єднаним міським 

військовим комісаріатом проведено мобілізаційне тренування. Проведена 

квартальна перевірка наявності виготовлених та вхідних таємних документів.    

В районній державній адміністрації приділяється значна увага 

питанням запобігання та протидії корупції. З метою забезпечення виконання 

завдань щодо профілактики правопорушень питання про стан додержання 

антикорупційного законодавства державними службовцями 

райдержадміністрації та посадовими особами місцевого самоврядування 

району розглянуто на апаратній нараді у голови райдержадміністрації та 

семінар-нараді з сільськими, селищними, міським головами.  
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      Випадків порушення чинного антикорупційного законодавства серед 

державних службовців райдержадміністрації не виявлено. Скарг з боку 

громадськості, інформацій щодо причетності працівників 

райдержадміністрації до вчинення корупційних правопорушень не 

надходило. 

На виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців», 

Закону України «Про вибори депутатів Верховної Ради Автономної 

Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних та міських голів»,  

постанов Центральної виборчої комісії виконано в повному обсязі 

опрацювання відомостей періодичного поновлення персональних  даних 

Реєстру виборців за січень-березень 2011 року.  

Уточнено та виготовлено попередні та уточнені  списки виборців для 

проведення повторних виборів депутата Сазонобаланівської сільської ради та 

проміжних виборів депутата Петропавлівської сільської ради.  

Проводились заходи щодо перевірки та уточнення персональних даних 

виборців шляхом направлення запитів до суб‟єктів подання відомостей про 

виборців та розгляду звернень громадян. Протягом І кварталу 2011 року 

направлено до Богодухівського РВ ГУМВС України в Харківській області              

15 запитів про 1444 виборців та опрацьовано 3 звернення щодо уточнення 

персональних даних виборців.  

Постійно проводиться інформування виборців через газету «Маяк» про 

необхідність звернення до відділу з метою уточнення своїх персональних 

даних. 

Завершено опрацювання записів про виборців на відповідність 

виборчої адреси виборців  у Реєстрі зареєстрованому місцю проживання. 

Проводяться заходи щодо опрацювання співставлення даних про виборців у 

АІТС «ДРВ» з даними у вхідних відомостях.  

Перевірено та опрацьовано відомості про виборців, які вибули з 

установ виконання покарань чи проходження служби до району.  

Проводилась відповідна робота щодо  виконання  Закону України „Про 

державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців”.  

Зареєстровано 4 юридичні особи та 36 фізичних осіб-підприємців, проведено 

державну реєстрацію припинення 4 юридичних осіб та 69 фізичних осіб-

підприємців, внесено рішення про припинення діяльності 3 юридичних осіб 

та 63 фізичних осіб-підприємців.  На виконання Закону України «Про 

дозвільну систему у сфері  господарської діяльності» було видано                    

7 документів дозвільного характеру та надано 15 консультацій суб‟єктам 

господарювання.   

На якісному рівні та вчасно було забезпечено підготовку вітань голови 

районної державної адміністрації з нагоди днів народжень.  

Підготовлено усі необхідні матеріали (в тому числі і їх виготовлення) 

для вручення головою райдержадміністрації відзнак з нагоди професійних 

свят та особистих ювілеїв. Усього головою райдержадміністрації протягом 

січня-березня 2010 року вручено кращим представникам  трудових 

колективів підприємств, установ та організацій району 40 відзнак. 
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Забезпечено проведення у районі урочистих заходів з нагоди Дня 

Соборності України, Дня захисника Вітчизни, Міжнародного жіночого дня, 

Дня працівників житлово-комунального господарства та побутового 

обслуговування населення, Всеукраїнського дня працівників культури та 

аматорів народного мистецтва. 

Райдержадміністрацією вживаються всі необхідні заходи щодо 

покращення контролю за реалізацією прийнятих планів. 

 

 

 

Керівник апарату  

районної державної адміністрації     Л.М.Іванова  
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